

拿到4枚自由泳金牌

孙杨仍然不敢当巨星

本报综合消息 在7日的全国游泳冠军赛中，孙杨拿到1500米自由泳冠军，作为中国游泳队奥运冲金的关键人物，他在本届比赛中出尽风头，拿到4枚自由泳金牌，且优势均非常明显。

2008年，吴鹏在绍兴被记者们包围，一年后的冠军赛，张琳成为主角，本次比赛则换成了孙杨。每次孙杨比赛结束后，都会有几十名记者围在小小的混合区采访，200米自由泳决赛后，由于记者太多，孙杨差点被挤下水，场内的挡板也挤坏了两块。绍兴游泳健身中心有1300个座位，每天爆满，过道也挤满了人，每次孙杨出场，都会得到长时间的欢呼。很多外国媒体也来到绍兴，巴西环球电视台特意从里约赶来，就是为了关注孙杨的表现。对于这种众星捧月的感觉，孙杨已经习惯，“巨星不敢当，压力其实也没有”。

孙杨昨天的成绩是14分42秒30，他认为这还不是自己的最佳状态，“游得比较轻松，我没花太大力气，毕竟赛前没有调整。我觉得这次成绩还是不错的，我看了一些以前运动员的数据，在这个阶段，很少有人能保持这个水平，这次比赛又不是按奥运会赛程来的，能够从短距离到长距离都兼顾，我对自己的表现很满意，不过更好的状态还是要留到伦敦的”。



浙江队选手孙杨赛后查看成绩

张琳回京继续训练

在7日的1500米自由泳争夺中，张琳游出15分17秒97，获得第6，未能达到奥运A标。接下来他将回北京继续训练，等待消息。

由于张琳400米自由泳和200米自由泳均没有达标，此前风传他会放弃1500米自由泳的比赛，毕竟这个项目相对不是张琳的主项。不过张琳还是坚持参加了比赛。

比赛结束后，张琳回到更衣室

换好了衣服，背上书包准备离开，婉拒了跟到休息室的记者，“现在真的不想多说什么了”。3个项目均未达A标，离奥运最终名单的确定已经不远，张琳能否去伦敦还是未知数。他参加奥运的最大希望，就是作为接力队的一员前往伦敦，毕竟接力比赛对队员是否单项达标没有要求。

对于张琳参赛的可能性，他的

主管教练陈映红也不想做预测，“我们要等队里的通知，现在我也没法说什么，回去之后，该训练还是要继续训练，然后等消息吧”。张琳则表示，无论是否能去伦敦，他都能接受，“只要还有希望去伦敦，就会努力，真去不了也没什么不能接受的，我们队里的老大哥陈祚还在游，以后还有更多目标。”

(周磊)

世界女子擂台赛王晨星止步8连胜

本报综合消息 4月8日下午，第2届黄龙士双登杯世界女子围棋擂台赛第10局在江苏姜堰溱湖度假村打响，中国先锋王晨星五段执白中盘不敌日本主帅谢依旻六段，止步八连胜。

经过猜先谢依旻执黑先行，双方布局不多时就进入乱战格局，王晨星率先发力，异常刚猛地冲断黑棋，战斗愈发激烈，力量同样巨大的谢依旻毫不示弱，展开反击，棋盘上顿时硝烟弥漫。王晨星没有顶

住谢依旻的攻击，白棋大龙岌岌可危，最终不得不割掉一条“大尾巴”，实地损失惨重，败局已定。聂卫平看到这里无奈说道：“输了，不用再下了。”

后面又进行了几十手棋，但已

无关胜负。最终谢依旻执黑157手中盘胜出，王晨星未能实现9连胜的壮举，赛后小姑娘也因为失利落下了泪水。9日下午13时中国第2位棋手登场，挑战谢依旻。(王亮)

“泰坦尼克”号幸存者中走出的奥运冠军

本报综合消息 距4月14日“泰坦尼克”号沉没100周年纪念日还有一周，一个淹没百年的幸存者的故事在英国流传开来：在当年的705名幸存者中有两个网球明星，一个后来赢得两个大满贯赛冠军和奥运会金牌，另一个曾闯入温网决赛。

两人的名字分别叫理查德·威廉姆斯和卡尔·贝尔。

1912年4月10日，威廉姆斯从南安普敦登上当时这艘世界上最豪华的游轮时，已经是世界知名的网球选手。海难发生后，和威廉姆斯同行的父亲在船裂成两半时，被倒塌的烟囱砸死，他则在冰冷的海水里泡了好几个小时，被赶来的客船“卡帕西亚”号救起。获救后，船上的医生告诉他必须截去两腿才能保命，但威廉姆斯拒绝了，他坚持每隔两个小时就起来走一走，终于保住了本已冻僵的双腿。

威廉姆斯1891年出生于瑞士，后来加入美国籍，他在获救几个月

科比左小腿受伤赛季首缺阵 积劳成疾恐不止歇一场



因伤休战的湖人队球员科比·布莱恩特在场边观战

本报综合消息 北京时间4月8日，洛杉矶湖人客场挑战菲尼克斯太阳，科比·布莱恩特由于左小腿受伤，本赛季首度缺阵常规赛，由德文·伊班克斯顶替进入首发阵容。而对湖人更为不利的消息是，飞侠的伤势恐怕得让他多歇几天。

结果，没有科比的湖人果然军

心大乱，105比125输给太阳，整

场输了20分。

据湖人跟队记者凯文·丁透露，科比的伤情是左小腿腱鞘炎，前段时间的比赛中受到碰撞，飞侠坚持作战则让伤势恶化，每次弯曲小腿都会非常疼。具体科比将会休息几场球，现在还不能断定。据悉，当地时间周一，湖人客场挑战黄蜂，科比将在新奥尔良再接受检查，看是否能复出。

何为腱鞘炎？腱鞘就是套在肌腱外面的双层套管样密闭的滑膜管，是保护肌腱的滑液鞘。但是，肌腱长期在此过度摩擦，即可发生肌腱和腱鞘的损伤性炎症，引起肿胀，这便是腱鞘炎。说到底，科比的这个伤势，还是积劳成疾，过度透支身体导致的。季后赛将至，湖人有必要让科比休养一下，毕竟年龄不饶人，为了一两场常规赛而赌上科比的健康，风险太高了。

(新浪体育)

梅西！
50场60球！



巴塞罗那队球员梅西在比赛中庆祝进球

本报综合消息 北京时间4月8日凌晨，梅西在西甲联赛助巴萨客场4比1逆转萨拉戈萨，他梅开二度，将2012赛季的进球数刷新到60大关！50场比赛，60个进球，此时没有更美妙的语言来形容梅西了，全世界媒体都在向梅西致敬！

赛前西班牙媒体就相信，对萨拉戈萨一役，梅西还会进球，甚至可能上演帽子戏法，一方面他近来状态奇佳，另一方面，对萨拉戈萨，他总能找到进球的感觉，过去两次客场对萨拉戈萨，梅西就打进了5球。开赛前，球迷们就在等着看“奇迹”。可事与愿违，巴萨客场对阵西甲倒数第三，完全打不起精神，各方面数据均不如对手，似乎周中欧战影响不小。第30分钟，萨拉戈萨率先进球，1比0。正当萨拉戈萨看到一丝希望时，第36分钟普约尔破门，扳平了比分。3分钟后，队长的进球唤醒了梅西，梅西与桑切斯两位球员挑战对方3人，右路的桑切斯横传，梅西面对对方后卫席尔瓦轻松用胸部停球，随后又用一连串令人眼花缭乱的动作甩开席尔瓦，闯入禁区左脚劲射得手，反超了比分。

巴萨第86分钟锁定胜局，帕雷德斯禁区内对桑切斯犯规，梅西点球命中梅开二度。这是梅西本赛季第50次出场打入第60球，迈进了单赛季60个进球的荣誉殿堂。此球入网后，梅西联赛进球提升到38球，射手榜上反超C罗1球，并追平传奇射手萨拉与乌戈·桑切斯保持的西甲单赛季进球次佳纪录，在此之上只剩C罗上赛季写就的40球纪录。第92分钟，梅西禁区左侧横传，佩德罗推射破门。最终，梅西帮助巴萨，4比1横扫对手。梅西联赛客场进球也达到了11球，突破两位数，不再只是“主场龙”。同时，阿根廷人已连续6轮联赛取得破门，有机会冲击巴西人罗纳尔多保持的巴萨队史纪录，连续10轮进球。最近12场比赛，梅西打进了23球。北京时间8日凌晨，梅西2个进球，1次助攻，让梅西本赛季的数据达到“60个进球+24次助攻”的神人级别。

■点评

阿根廷国家队主帅萨贝拉：“如今西班牙皇家学院应该给梅西发明一个词了，只有这样才能更为完全地定义他。”

阿根廷巨星里克尔梅：“梅西带来了愉悦，我能从一些微细之处得到享受，他就像马拉多纳那样能让我感动。他的每一脚出球承载着他的思想，如今我的儿子认为，梅西的足球真是精彩绝伦。”

西班牙《马卡报》的评语：“10分的梅西唤醒沉睡的巴萨。”

马德里媒体《阿斯报》：“梅西，无所不能的球场精灵。”(陈赢)